

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 12. ledna 2012

Místo: Zámek Vsetín - Muzeum regionu Valašsko

Organizace: **Rodinné a mateřské centrum Vsetín, o. s., Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje**

Karneval na vsetínském zámku

V pátek 20. ledna 2012 bude patřit vsetínský zámek dětem a pohádkovým postavám, které si zatančí na karnevalu a zadovádí v zámeckých komnatách. Rodinné a mateřské centrum Vsetín, o. s. ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko a Hvězdárnou Vsetín připravili na páteční odpoledne **KARNEVAL NA ZÁMKU. Začátek je v 15.30 hodin.**

Začíná období plesů a dětských karnevalů. Tak jako každým rokem si i letos připravilo Rodinné a mateřské centrum Vsetín, o. s. ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko a Hvězdárnou Vsetín karneval pro děti. V pátek 20. ledna jsou zvány všechny děti i s rodiči a prarodiči na karneval, který se bude konat na zámku ve Vsetíně.

„Vzhledem k velké návštěvnosti v minulém roce, opět pro náš karneval využijeme doslova všechny zámecké komnaty. Aktivity a úkoly budou rozptýleny v prostorách zámku tak, aby byly pro rodiče s dětmi přitažlivé a zajímavé. Děti dostanou u vstupu kartičku, která bude sloužit pro jejich orientaci, kde jaký úkol či aktivitu s pohádkovou postavou najdou. Za každý splněný úkol pak dostanou razítko. Stanoviště nejsou povinná a nemusí se absolvovat všechna. Budou i v patře, kde jsou stálé expozice a zajímavé výstavy,“ dodávají organizátoři této akce.

Kromě úkolů, tančení a zpívání s živou kapelou jsou rodinám s dětmi otevřeny i všechny zámecké expozice a výstavy.

Velice zajímavou výstavou je mezinárodní výstava **ZA TAJEMSTVÍM KLÁŠTERŮ**. Prezentuje život mnichů na Slovensku, ve Francii a v Polsku. Novinkou je i výstava , která prezentuje obrazy, grafiku a objekty malující historičky umění z Valašského Meziříčí, Aleny Podzemné.

Návštěvníkům doporučujeme i novou expozici s názvem BRALI MNE ZA VOJÁČKA. Za prohlídnutí stojí určitě i expozice OD KOLÉBKY PO RAKEV, kde jsou znázorněny rodinné obyčeje a obřady v běhu lidského života.

Na karnevalu nebude chybět ani tombola a občerstvení. Pro nejmenší je připraveno promítání pohádek.

Bližší informace:

RMC Vsetín: 571 411 694, 737 502 215, e-mail: mc-vsetin@seznam.cz, www.slunicko-vsetin.cz

Muzeum regionu Valašsko: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz, muzeum@muzeumvalassko.cz

FOTO: Karneval na zámku Vsetín 2011, autorka: Simona Hlaváčová.



